



共享优质医疗资源 方便当地居民就医

市七院举行医联体签约仪式

□记者 李泓儒

市七院地处市区东郊,周边近20公里范围内无大型综合性医院,医院拥有3.0T磁共振、ECMO、128排螺旋CT、移动CT、进口彩超、数字胃肠机、DR摄片机等一大批先进医疗设备,医院现有2个市级临床重点专科、1个市级重点学科、高级职称60人、省“333高层次人才培养工程”第三层次人才1人;临床医技科室17个。为合理利用现有医疗资源,更好满足基层医院的发展需求和基层群众的就医需求,让分级诊疗得到更扎实、更有效推进,8月9日,市第七人民医院与我市10多所公立、民营二级医院,部分乡镇(街道)卫生院成功举行医联体签约仪式。

“在全市深化医药卫生体制改革正向纵深推进之际,我们与全市多家基层骨干医院,成立以市七院为核心的医联体,是贯彻落实‘以基层为重点’的新时代党的卫生与健康工作方针的重要途径,也是办好市委、市政府卫生健康领域民生实事的实际举措。”在签约前的交流会上,市第七人民医院党委书记、院长朱发兵表示,将充分发挥该院现有的优势医疗资

源效能,逐步建立“基层首诊、双向转诊、上下联动”的分级诊疗模式,与基层医院实行双向奔赴,实现优质医疗资源下沉,方便群众就医,提高群众知晓率、认可度,提升基层诊疗量。

“今天市七院牵头成立医联体,这种形式非常好,我们全力以赴,积极参与。”盐城德赛堡医院院长史如旭表示,将依托市七院的优质医疗资源平台,在疾病诊疗、重症救治、双向转诊、学术交流等方面开展深层次合作,为患者提供优质、便捷、连续的同质化医疗服务,让群众充分享受到医联体签约带来的健康红利。

“与公立三级医院市七院携手共建医联体,必将为民营医疗机构发展壮大提供有力支撑。”盐城同洲骨科医院副院长景步仁说,将与市七院深化医疗合作,着力提升医疗服务同质化水平,促进公共服务共建共享,更好为老百姓的健康保驾护航。

“市七院专科特色明显,有不可替代性。我们盐海医院门诊每天都有部分病人经过检查,需要到三级医院救治,能够成为市七院医联体的一员,是我们期待已久的。”盐城盐海医



签约现场 李泓儒 摄

院法人代表车树震表示,二级医院本身就承担着为三级医院初筛患者、向三级医院转诊的职责。不同级别医院双向转诊,优化合理利用资源,可以说是利国利民的大好事。

据悉,市七院将充分发挥自身专科、专业优势,坚持社会效益第一,以医疗技

术为支撑,信息平台为纽带,通过合作发展、技术帮扶、人才培养等手段,发挥医联体核心医院对各成员单位的技术辐射和带动作用,推动分级诊疗工作的落实,为提高群众看病就医满意度、获得感进行不懈的努力,为推进全市医疗卫生事业高质量发展作出新的贡献。

大市区卫生监督机构

联合打击非法行医

营造安全就医环境

本报讯 (张晓峰)非法行医不仅扰乱医疗市场管理秩序,而且由于非法行医者不具备执业的资格和条件,卫生环境参差不齐,医疗服务质量低下,极易发生医疗事故和矛盾,严重侵犯群众的身体健康和生命安全。为了进一步加大非法行医打击力度,近日,市卫生监督所联合盐都、亭湖区所和市所盐南分所,在大市区开展联合打非行动。

在前期摸排的基础上,结合举报线索,卫生监督执法人员对位于盐南高新区鑫业家园、潘黄街道的两家非法口腔诊所以及盐渎街道的一家生活美容场所进行突击检查,并于当晚对一家推拿艾灸馆进行错时执法。



新闻速递

市第四人民医院

医患共庆生 关怀暖人心

本报讯 (张诗羽)炎炎夏日,市第四人民医院一病区病房内洋溢着一股不同寻常的温馨与清凉——长期住院的患者董先生,在全体医护人员、家人及病友的共同陪伴下,度过了一个意义非凡的生日。

为缓解董先生因长期住院可能产生的孤独与思念之情,其家人为他精心准备了精致的蛋糕。随着轻柔的生日歌在病房内缓缓响起,这份突如其来的惊喜让董先生的脸上绽放出了灿烂的笑容,眼中闪烁着感动的泪光。医护人员、董先生的家人以及病友们,共同为董先生送上了最真挚的祝福。

此次生日庆祝活动,不仅让董先生感受到了来自家人和社会的温暖与关怀,也进一步增强了医患之间的情感联系。医护人员们纷纷表示,患者的满意与幸福是他们最大的动力,他们将不断探索和实践更多的人文关怀举措,继续以更加专业、贴心

的服务,为患者营造一个更加舒适、温馨的治疗环境,让每一位患者都能感受家的温暖与希望的光芒。



东台市人民医院

一医生跪地施救晕厥女孩

本报讯 (纪裁)近日,东台市上演暖心一幕。一名女孩突发晕厥,危急时刻,一位穿着粉色衣服的男子路过,没有丝毫犹豫,立即跪地施救,成功挽救了一条宝贵的生命。

7月20日,一位父亲骑着电瓶车在等红灯,这时后座的女儿突然瘫软下来,倒在了地上,一名身穿粉色衣服的男子,开着电瓶车看到后,立即下车:“我是医生,让我来。”他迅速蹲下查看女孩的情况,此时女孩已经一动不动,完全没有了意识,“听得见吗?听得见吗?”男子先是触摸女孩的动脉,发现没有搏动,然后呼喊她的名字,也没有回应,判断出女孩是心脏骤停,他立即对其进行心肺复苏,经过持续的心脏按压,女孩很快恢复了心跳和意识,此时男子并没有离开,而是一边安慰女孩的父亲,一边继续进行救治,直到120救护车赶到后才离开现场。女孩的父亲激动万分:“真的非常感谢您。”好在急救及时,女孩很快脱离了危险。经了解,女孩因运动过度,又没有及时补充水分,才导致心脏骤停。

这位穿粉色衣服的男子是谁呢?原来

是东台市人民医院心内科医生孙涛。孙医生表示,他参与抢救过无数条生命,但是在路边抢救还是第一次,回忆起那天救人的场景,孙医生说自己当时并没有想太多,全是出于医生的本能,唯一的念头就是赶紧救人。

事后,东台市公安局确认了孙涛的见义勇为行为,7月27日,东台市见义勇为基金会为孙涛颁发见义勇为奖金。



健 / 康 / 新 / 力 / 量 科 / 普 / 好 / 声 / 音

第7届盐城健康科普秀火热进行



主办单位:盐城市科学技术协会 盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报报业集团

承办单位:盐城市卫生健康促进中心 盐城市医学会 盐阜大众报文化传媒公司

媒体支持:学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 www.ytnews.cn 我言新闻客户端 登瀛观察 官微

2024

